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Q1 : Quel est le métabolite responsable de I libération de

Venergie dans la eellule
a)  La mitochondrie
0) Le novau

¢} Le nibosome

d)} Le cytoplasme.

Q2 : Parmi les constituants de Ia cellule :
n) Le noyau,

b)) La membrane nueléain

¢} Lenuecléole
d) La molécule de |"ADN
Q3 : Quel est I"élément indispensable dan
Red qui conduit & la production de I'énes
B) L oxygene
by Lecarbone

T A LI T

c] Lemonoxyde du carbong
"I Py jup e
d_1 I_....:-dlu,__l.u...

I T__I-I = L rll.l-ll.rs;hi.ﬂl[-l-r.il: est constiiuee o
a} Malrice,

b) Membranes inlerne cf exien
c) Espace mmler-membranes
d) Les flexions intéreures appelées quedes contiennent de
u. ENEYMES.
05: La membrane
constifuée ;
a) Des transporfeurs des ¢lecirons.
bl Des proféines.
¢} Des balles avec des ronfles,

interne  de o mitochondrie

__d) Des quoues.
06 : Que signific ATP ?
n)  Adénosine triphosphate
h) Adénosine tri protéines.
¢) Adénosine fripolame
d) _Adénosine tri-hydrogéne
E':"Lu cellule produit de I'énergic a partir de :
n) Lamolécule du phosphate
b) La matiére organique
¢} Lachloraphylle,
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d)  Les protéines.
(8 : La respiration se fait dans un milico :

a) Adrobie

bl Anaérobic.

¢} Actrobie ¢t annérobie.
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d) Anaérobie et acrobie.
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) Sont les qualités fortes ef |o

: 5 qualités faibles gul im T
sur |"indivi i A es l1IJI Upparaissent | ps el 3
el bty 1du 1‘?1'-‘- rencontrent le méme L-.I.hll_l:F:_]:| o - e w':‘-&:’u'-—f-&uluqc
L:"Ihll..h:rs: oppose, v 8- un Rl ol A e iag o
d} Sont les qualités non laibles qui APPATaissent sur I*individ o et 5 LT S R S TR T 4,;“]
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a) Sont les caraciéris stiques transférées dy [

etres vivants,

b) Sont les caracienistiques transférées des paremts dux enfiinte el LS 'h""' Py (RS v R TS

chez les étres vivants

. T e iy ol - v 4

C) >ont les carmcienstiques transférées des eninnts aux parents

chez les &tres vivants. ' Al gl SN A LY b e i S i ol

d} Sont les caraciensiiques transférées des enfante auy parents

chez les Etres non-vivants
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Q6 Le phénoméne de b cromsance e compus — X T
. ey [ (TR
) Lareproduction Al gl 5l b
c) Lafécondation a1 5 el
___d) Lamitose B e g b SIS albed
37 : L'aeuf est : ) | Az : 370

| #) Une cellule produite |o penmannzold ! atins (5 53 puka S e Aacli A2y

el ovule,
& g ledal i __'L ':T._. &L A s Al d.l_-‘,l[h

| b)) LUne cellule produite Jors de Inseg permatozold 4
el Vovule kA R e S S
| ¢} Une cellule produite | e speonire de Movule FFEEEN G ERN P PR
spermatozoide A ety g T e N e e R LA
| d)} Une cellule produite lors de paration de 1'ovule e 2

up ermatozoide. | . :
| Q38 : La ploidic est : Adpall Spall 1380
de chromosomes duns un  noya il ¥y b Sl al e e O B e

| a) Un nombre détermind

d'une cellule AAallB g o el Slpaall s geaa (o b e Al
| b) Ln ensemble de différents de chromosomes dans un noyou IR kgl ke supd e B s oME
d"une cellule. . o ST BN S gd E il e i e e LA
o} Un ensemble de chromosomes dans un noyau d°une cellule Y |
| |!'r Lin ensemble de chromosomes dans W noviu d'une cellule
~ d'un &tre vivanl = ! = - —
_U'w + La fécondation permet ; : _ ] _|_;.| JUEHYI o Al ablyy = 30,
a) Le passage de la formule haploide 4 la formule diploide AN e all dap ol N Al sl i iy
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b) Le passage de la formule diplotde & In formule diploide

¢} Le passage de la formule diplofde & In formule he rploide. Aol Ansiall Al J_,! T I, N 2
d} Le passage de la formule haploide g la formule haplofde I Apla i Al Ragall Y Liath L \d
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(40 : Le earyotype est : o : "-_ﬂ-e-ﬂfl ‘-ﬁuﬂ-[ : 40
) Une care de P'ensemble de chromosomes dune cellule Adall dan 205 AL el i sy S8 bl :‘rl.h
P TEIEE S . o - Al s
b} Une carte de I'ensemble de chromosomes d'une ceflule Ll ciarads Sl geall a3 Aaky fe =_.*~_=_.‘,.A|,h
organisés. - Tk
¢} Une carte de l'ensemble de chromosomes d'une cellule il al 3 ey gl i JAagy e b e e
désardonnés, [ A3 gl
d) Une L‘..:lr'I:_v: de l'ensemble de chramosomes d'une cellule el ka5 s | i3 iy e S ke pald
diésorganises, ' FATE
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Q9 : La fermentation se fait da

Q10

| Q11 :

11_'

'L”I : '”1Il‘| csl J n]l. ment indispensable dans |a

ns un mirii:u_.‘

Aérobie.

Anadrobie,

Agrobie et anagrohis

Anacrabie el aérobie,

La réaction de la ],h'urlnq: donne :
a) Une seule moléculs de 'acide |“"-;|'..|L||| .

b) Deux molécules de 'acide Y
e}

a)
b)
c)
Lh

-||~~'.'|I.l.‘..
I'rois molécules de I'acide pyruvigue

d} Quatre molécules de | acide pyn uvigue.

La genétique
I=st la science qui éludie |
d'organismes qui en résolte

N héréding o |

5 B
Bine

hi‘ |":-r IR sCience quil etudie P enes | here s

d'organismes véedtaux qui en rée

&) Est la science qui etudie | {16 it

E v I liver :
dorganismes animauy A
1} Est lascien i g
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i Organismes

I'"'||I'I |

proféines

Ay Le ribosome.
b) L& hvaloplasme
&) L mitochondrme

d}
ij'li -4 nr[-.- celluluire est consiiiue di

I |..I -..].rnrl [ei=§in [[=

frnilose W
+ Les senes:

- Q15

vivanis

b)  Sont les attributs des parents aux enfants
¢} Déterminent le  lype
cafracien .‘l1|l-]'| ]

de

di  Sant des

Q16 :.l_:l protéine :

a) Une sé&quence des acides mnines.
b)) Une séquence des acides gras
¢) Une séquence des acides aminés el des acides gras

d) Une séquence des differents acides.
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a) - Sonl des umités de base de Phérédite chez les organismes
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Q17 : L'ARNm - .

a) L'acide ribonucléigue messaper
b) L'acide ribonucléique I:rmupum-u:
) L'acide ribonucléique médian

d) L'acide tibonucléique,

QI8 : L"ARNI ; —_—

___d) L'acide ribonucléigue
19 : Le chromosome ext L'url.'-.ll'h;: > .

a) L'acide nbonucléique messager

P ™ : N % F = -
b} L'acide ribonucléique transporteur.
¢} L'acide nbonucléique médian

a) D'une piéce centrale.

b) - D'un bras coun de chromatide,
¢} D'un bras long du chromatide

d) D'un bras moyen |

Q20 : Les étapes de la mitose sont -
&) Prophase,
b) Métaphase
¢} Anaphase
|___ d) Télophase.
| Q21 : L'’homme est un étre -
a) Diplofde
b) Haploide
¢) Diploide et haplotde
_d)_Triploide.
22 : La cellule humaine conticnt
a) 46 chromosomes
b} 44 chromosomes
¢) 23 chromosomes

dy 23 paires de chromosomes

| 023 : Le géne est responsable :
) D7un cargctére héréditnire indéteming
by [D'un carnctére héréditaire déterming
¢} Des carncteres non hérédimires déterminés:®
d) Des caractéres héréditires iidetermings I
-'"QI:t - Linformution génétigue est localisce dans :
a} Le nbosome.
b} Le nucléole.
¢) Lamembrance cellulaire
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Agadaloe e

dy Lenoyaw.
?,}1_"",_ Parmi les constituants chimi
IPADMN, on trowve :

n) Le carbone.

b) L'hydrogine.

¢) L. azoie.

ques de la molécule de |

xS
Cen g i b
BLTEY L (-

sl

d)  L'oxygene. |
(26 ; Lors de la mitose, la ecellule mere dlonne :
a) Deux cellules filles.

o G et I E LN B 2
okl (el
JEATETIC )

b}  Une seule cellule. i
¢) Trois eellules filles. i@;ﬁ:
d) Plusieurs cellules filles. a .
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027 : Quel est le codon de In mi

thionine * ————
3) CCG. —onine 7

b) AAG.
¢) GCLL
d) AUG.

Q28 : Le plasmide- R

a) Est unc petite molécule de PADN cireulaire cher o
x L

bactérie,
b} Est une petite Lo ; -
A molécule de P A
bactéri I ule de 'ARN circulaire chez fn
uietene,
¢} Est une petite molécule d'une protéine circulaire chez |a
bactérie. '
d) Est une petite molécule de Blucide circulaire cher In
bactérie. i

Q29 : Les élapes de la méiose - =
n) Ladivision réductionnelle.
b) La division équationnelle
¢) Ladivision intermédigire
d) Ladivision équilibrée,
Q30 : La méiose permet :

a) La formation des cellules haploid . une gellule
diplofde
b) La formation des celiules diplotd et o e 28Tl
haplotde.
¢} Laformation des gnmétes
g) L4 formation des gamétes dyncdgor spor
031 : La diversification de 'information eéndétique permet
a) Laformation des gamétes par le phéy
chromosomigue
b} Laconstitution des gamétes par le phén
chromosomigue
¢) La construction des gamétes par le phénomene du transil

chromosomigue.
d) L'obiention des pamétes par le phénomene du fransit
chromosomigue

€132 : Les difficultés d'étude de la genctigue humaine sont ;
a) Les croisements orientds sont impossibles.
by Longue durce des gencrations.
¢} Nombre des chromosomes.
d) Sont des étres vivants
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033 : Traits dominants :

a) Sont les qualités fortes qui npparsissent sur Mindividu 571
rencontrent le méme caraclére OU U Caracicre Oppose

b) Sont les qualités faibles qui apparaissent sur I"individu s"ily
reficontrent le mé&me caractére ou un caraclére oppose.

¢) Sont les qualités fortes et les qualités faibles qui apparaissent
sur 'individu s'ils rencontrent le méme caractere ou un
Caractere oppose.

d) Sont les qualités non faibles qui apparaissent sur |Mindividu
5'ils rencontrent le méme caraciére ou un caractére oppose.

bl Sliall : 33 -

bl p sl sl e ke il Sl (g
a1 Al

il g il (3 e i 2l B b LN A
el g gl

poa o] 1 35 e T 2 Angeaa p Ay il ilieall A
galaall o Ll Gl
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34 : Traits récessifs :

2) Sont les qualités fortes qui apparaissent sur |'individu s'ils
rencontrent le méme caractére ou un caractére Oppose.

bl Sont les qualités faibles qui apparaissent sur 'individu s'ils
rencontrent le méme caractére ou L caracléne Opposet.
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Complétez i
Pletez pour les phrases survantes le (les) mot (s) correct (s) :
Q41 : La sanié ;
eest................sur la téte des bien-portants que seuls voient les malades :
a) Un fardeay

® Une couronne
¢} Un cap

d) Une charge

Q42 : L’égalité ne peut &t i i
e - : <
i o P atteinte que si ................ partent du méme point de départ et ont

a) Tous les gens

) La plupart des gens
€ Lamajorité des gens
d) La minorité des gens

Q43 : L?équité repose sur .............. de comprendre les gens et de leur donner ce dont ils ont
besoin ;

a) La volonté

b) L’obligation

¢c) La possibilité

) Le choix

Qdd : La maladie eSt Un ....oooeevneeeinecniinnerneeenn dont la conséquence est le mauvais état de
santé de I’individu qui va I’empécher d'accéder a un état de « bien étre ».:

a) Processus biologique ou psychologique
b} Processus biologique et psychologique
¢) Processus purement biologique

d) Processus purement psychologique

Q45 : Le sigle «OMSpy signifie :

a) Organisation des Maladies Sﬂnitai}'cs
() Organisation Mondiale de IaISalnle
¢) Organisation Marocaine Sapﬂaue

d) Organe Mondial de la Sante
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: De muqulu:uhenthdauxl
a) L'indicatif
L infinitif
¢) Subjonetif
d) L’impératif

éme se mef j ;

Q56 : Contraire d’une maladie aigue est :

a) Maladie grave

b) Maladie chronique
c) Maladie bénigne
d) Maladie mali gne

Q57 : Indiquez la forme conditionnelle passée du verbe « grasseyer » :

a) J'aie grasseyé
b) Je grasseyasse
c) J'eusse grasseyé
@ Je grasseyerais

Q58 : Le synonyme du mot « jouxte » :

a) Loin
b) Court
c) Long
d) Proche

Q59 : Complétez la citation suivante : « chaque homme est tributaire ............ son démon
familier » Michel Maffesoli :

@ de

b) a

c) pour

d) du .

Q60 : Choisissez la {lés] phrase (s) incorrecte (s)/fausse (8) :

| ' isté 4 nce
@ Je ne me rappelle pas que tu aies assist a cefie confére

b) Pardonner quelqu'un ‘
Je sors ma fille de 10 ans pour I'emmene

d) Les faits se so ¢ sﬁérés faux

r & I’école

BON COURAGE




a) Une population
b)  Une catégorie
€) Une Zone

d) Une crise

Q49: Le (s) synonyme (s) de contagieux :

4) Transmissible
b) Epidémique
¢) Translucide
d) Transcutane

Q50: Le (s) synonyme (s) de maladie -

a) Morbidite
b) Mortalite
¢) Moralité
d) Morosité

Q51 : Qu’est-ce que les homonymes ?

a) Les mots qui sécrivent de la méme fagon et se prononcent différemment
b) Les mots qui se prononcent de la méme fagon et §”écrivent différemment

¢) Les mots qui se ressemblent étymologiquement mais les sens différent
d) Les mots qui différent en sens et en forme

Q52 : Indiquez les paronymes :

a) Approuver /[ Eprouver
b) Le porc/ Le port

c) Réne/Reine
d) Col/Colle

053 : Cochez la séparation syllabique correcte :

a) —prin—temps
b) - arré — Ler

¢) —tran—sport
d) —ex—em—ple

jaoaud
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